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ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 
SPÉCIALE DE GRÈVE 

# 01 
PROCÈS-VERBAL (Adopté) : 29 MARS 2010 
Adoption mise en dépôt par l’Assemblée générale H10-03, du 21 avril 

2010, dans l’attente de l’avis juridique demandé 

Et adopté, sans avis juridique, par l’Assemblée générale A10-01, du 
1er septembre 2010 

675 inscrit-e-s sur les listes de présence, à 14h00 
 

0.0 Procédures 
 

Mathieu Robillard, (TTS) propose l’ouverture de l’Assemblée générale spéciale de ce 29 mars 2010, à 
12h36 (au moins 100 membres présent-e-s 
 
Gabriel Hermandez-Gagnon (Histoire & civilisation) appuie   
Adoptée à l’unanimité 
 

0.1 Praesidium 
 

Mathilde Létouneau (Sciences humaines) propose que Alex Desrochers et Philippe Ethier soit respective-
ment président et secrétaire de cette Assemblée générale spéciale H10-sp01 
Appuyée par Louis Donelle (Sciences humaines – Actions sociales et média) 
Adoptée à l’unanimité 
 

0.3 Ordre du jour  
 

Mathilde Létourneau (Sciences humaines)  propose l’ordre du jour tel qu’annoncé 
0. 0 Procédures 
0.1 Ouverture 
0.2 Praesidium 
0.3  Lecture du présent ordre du jour 

1.0  Grève  
1.1 Plénière 
1.2 Vote 
1.3 Moyens d’actions 

2.0  Levée 
Appuyée par Carl Palin-Montpetit (Sciences humaines – Questions internationales) 
Adoptée à majorité 
 

1.0 Grève 
 

1.1 Plénière 
 

http://www.agecvm.org/documents/archives/pv/H10/AG/03-100321pvag.pdf
http://www.agecvm.org/documents/archives/pv/H10/AG/03-Avisjuridique.pdf
http://www.agecvm.org/documents/archives/pv/A10/AG/01-100901pvag.pdf
http://www.agecvm.org/documents/archives/pv/H10/AG/sp01-Presen.pdf
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Laurent XXX (XXX) propose une plénière de 45 minutes sur la grève du 1
er

 avril 2010 
Appuyée par Félix Généreux-Marotte (Sciences humaines – Questions internationales) 
 
Antoine Sifoni (Génie mécanique) amende pour changer 45 par 20 min 
Appuyée par Laurence Lallier-Roussin (Communication) 
Adoptée à majorité 
 
Principale adoptée à majorité 
 
Proposition privilégiée de Samuel XXX (XXX) de limiter le temps de parole à 2 minutes 
Appuyée par Éric-Miguel Leduc (Sciences humaines – Actions sociales et média) 
 
Laurence Lallier-Roussin (Communication) amende pour remplacer 2 minutes par 1 minute 
Appuyée par Lara Munro (Double DEC)  
Adoptée à majorité 
 
Sur la proposition privilégié : Adoptée à majorité 
 
Proposition privilégée : Prolongement de la plénière pour un temps indéterminé 
Proposée par XXXXX 
Appuyée par Émilie Harrison (Soins infirmiers) 
 
Amendement : 30 minutes 
Proposée par Anne Marie Latulippe (Sciences humaines – Regards sur la personne) 
Gabriel Hermandez-Gagnon (Histoire & civilisation) appuie 
Adoptée à majorité 
 
Sur la proposition privilégié : Adoptée à majorité 
 

1.2 Vote 
 

Proposition de lever l’article 3.7 « Quorum » de la charte de l’AGECVM (adoptée le 12 octobre 2005) 
Proposée par Maxime Lemieux Cardinal (Histoire & civilisation) 
Appuyée par Alexis-Nicolas Brabant (Sciences humaines – Regards sur la personne) 
 

[Note du secrétariat : 
Cette proposition devait être déclarée irrecevable par la présidence, car nos statuts ne prévoient pas explicitement une 
telle levée de leurs contenus, ni le Code Morin, qui prévoit uniquement la levée de règlements et non des statuts …] 

 
Question préalable  
Proposée par Gaétan Gauvin (Sciences humaines – Regards sur la personne) 
Appuyée par Carl Palin-Montpetit (Sciences humaines – Questions internationales) 
Adoptée à majorité 
 
Sur la proposition : Adoptée [illégalement] au 2/3 
 

Que l’AGECVM tienne une grève d’une journée ce jeudi le 1
er

 avril 2010, date de la manifestation natio-
nale contre la tarification des services sociaux, avec des lignes piquetage dures 
Proposée par Mathilde Létourneau (Sciences humaines) 
Appuyée par David Gascon (Sciences humaines – Questions internationales) 
 

Proposition privilégiée : Contestation de la décision du praesidium sur la levée de la Charte, qui, selon le Code 
Morin (page 70) constitue les statuts de notre association et qui est modifiable exclusivement selon les seules 
procédures prévues en son sein, opposée aux règlements, qui peuvent être éventuellement suspendus avec un 
vote aux deux tiers 
Proposée par  XXXXX 
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Appuyée par Nicolas Chatel-Launay (Double DEC) 
 

Question préalable 
Proposée par  XXXXXX 
Appuyée par Mathilde Létourneau (Sciences humaines) 
Adoptée à majorité 

 
Sur la proposition privilégiée :  Rejetée à majorité 

 
Proposition privilégié : demande de vote secret 
Proposée par XXXXXX 
Appuyée par Mathieu Sauvé (génie mécanique) , Jérôme Bourdage (Génie mécanique), Sébastien Grenier (Génie 
mécanique), XXX XXX, XXX XXX 
 

Présidence accepte le vote secret tout en suggérant à l’Assemblée générale de contester cette ‘décision’ de la 
présidence 
 
Proposition privilégié : Contestation de la décision du praesidium d’aller en vote secret 
Proposée par Osée Blais (Session de transition) 
Appuyée par Carl Palin-Montpetit (Sciences humaines – Questions internationales) 

 
Question préalable  
Proposée par Louis Donelle (Sciences humaines – Actions sociales et média) 
Appuyée par Alexis-Nicolas Brabant (Sciences humaines – Regards sur la personne) 
Adoptée à majorité  
 

Sur la proposition privilégié : adoptée à majorité 
 
Sur la principale : Adoptée à majorité  [mais illégalement faute de quorum - 673 personnes physiquement 
présentes - dont la disposition ne pouvait pas être levée par l’Assemblée générale … 
 

Proposition privilégiée : remplacer à la présidence Alex Desrochers par Maxime Lemieux-Cardinal (Histoire & 
civilisation) 
Proposée par Mathilde Létourneau (Sciences humaines) 
Appuyée par Benoit Marquette (TIL) 
Adoptée à majorité 

 

1.3 Moyens d’action 
 

Que les stages soient maintenus 
Proposée par Jo-Anick Perreault (TÉE) 
Appuyée par Anna Proult (Double DEC) 
 
Amendement : et que la Gribouille reste ouverte et que l’exécutif soit mandaté pour s’assurer  de 
son ouverture 
Proposée par Émilie Filiatrault-Tremblay (TES) 
Appuyée par Vivianne Boudreau-Rozon (Communication) 
Adoptée à l’unanimité 
 
Sur la principale : Adoptée à majorité  
 
Que le 3

e
  étage, le 11

e
  étage et le Café  l’Exode soient accessibles aux grévistes et aux finissant-

es en art plastique 
Proposée par Émilie Filiatrault-Tremblay (TES) 
Appuyée par Vivianne Boudreau-Rozon (Communication) 
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Adoptée à l’unanimité 
 
Amendement : rajouter les locaux d’informatique et la bibliothèque 
Proposée par Éric Grenier (non-membre) 
Appuyée par Amélie Trépanier (Graphisme) 
Rejeté à majorité 
 
Amendement : Que le magasin de l’audiovisuel soit ouvert afin d’avoir accès au prêt de matériel 
Proposée par Pierre Luc Vandal (Génie électrique) 
Appuyée par Éric-Miguel Leduc (Sciences humaines – Actions sociales et média) 
 
Sous amendement : qu’un-e seul-e employé-e non-étudiant-e ait accès au local pour y travailler 
Proposée par Pierre Luc Vandal (Génie électrique) 
Appuyée par Jo-Anick Perreault (TÉE) 
Adopté à majorité 

 
Sur l’amendement : Adopté à majorité 
 
Amendement : Que les étudiant-e-s aient accès aux tables de dessin lumineuses afin d’y travailler  
Proposée par Andréanne Aubé (Communication) 
Appuyée par Mathilde Gerbelli-Gauthier (Double DEC) 
Rejetée à majorité 

 
Sur la principale : Adoptée à majorité  

 
Que les cours du soir soient maintenus  
Proposée par Nicolas Chelli (non-membre) 
Appuyée par  Jade R. Ménard (Joaillerie) 

  
Proposition privilégié : Levée (dissolution) de l’assemblée  
Proposée par Laurent Cornelissen (Sciences humaines – Actions sociales et média) 
Appuyée par Simon Lajoie (Sciences humaines – Actions sociales et média) 
Rejetée à majorité 

 
Question Préalable  
Adoptée à majorité 
 
Sur la principale : mise en dépôt 
 
Reconsidération du vote 
Adoptée à majorité 
 
Sur la principale : adoptée à majorité  
 

2. 0 Levée à 15 :46 
 

Proposée par Simon Lajoie (Sciences humaines – Actions sociales et média) 
Appuyée par Jo-Anick Perreault (TEE) 


